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FACULTAD DE INGENIERIA EN CIENCIAS DE LA TIERRA
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TEMA: ESTABILIDAD
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Se esté disefiando una plataforma como soporte de
equipo para combatir l2 contaminacién del agua.
Como se mucstra en la figura 5.31, su base tiene 36.00
pulg de ancho, 48.00 pulg de largo y 12.00 pulg de
altura. El sistema completo pesa 130 Ib, ¥ su centro
de gravedad estd a 34.0 pulg por encima de la super-
ficie superior de la plataforma. ¢Serf el sistema pro-
pucsto cstable cuzndo flote en agua mar

Un blogue de madera con un peso especifico de 32
Ibipics’ ticne dimensiones de 6 por 6 por 12 pulga-
das. Si se le coloca en aceite (sg = 0.90) con la super-
ficie de 6 por 12 pulgadas paralela a la superficic,
iserd estable?

Una barcaza tienc 60 pies de largo, 20 pies de ancho
¥ 8 pies de profundidad. Cuando se encuentra vacfa, su
peso es de 210 000 Ib y su centro de gravedad esté 1.5
pies por encima del fondo. ;Es estable cuando flota
en agua?

Si la barcaza del problema 557 esid cargada con
240 000 Ib de carbén suclto que posee una densidad
promedio de 45 Ib/pies’ jcudnto de la barcara estard
por debajo del agua? Es estable?

Una pieza de corcho cuyo peso especifico es de 2.36
K/m tiene la forma que s¢ muestra en la figura 5.32.
{a) A qué profundidad se hundird en tremeniina (sg
= 0.87) si se le coloca con la orientacidn de la figu-
ra? (b) ;Es estable en esta posicion?

de inmersidn X que asegurard que el cubo es estable
en la posicion mostrada. (b) Utilizardo la expresidn
derivada en el inciso (a), determine la distancia, X,
requerida para un cubo de 75 mm por lado.
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En la figura se muestra una chalana de río que se utiliza para llevar materiales voluminosos, suponga que el centro de gravedad de la chalana se encuentra en su centroide. Y que esta flota con 8pies sumergidos. Determine el ancho mínimo que asegurara su estabilidad en agua dulce.

Si el cono que se presenta en la figura esta hecho de madera de pino cuyo peso específico es de 30lb/pies3. ¿será estable si flota en agua en la posición mostrada?, seria estable si estuviera hecho de madera de teca cuyo peso específico es de 55lb/pies3?.
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TICYa EqUID6 5 suminisiras a 1as instalaciones que se
encuentran mar adentro. EI pesa total del sistema e
de 450 000 Ib, y su centro de gravedad cstd al mismo
nivel que la parte superior de la plataforma, a 8.00
pics del fondo, ,Estard estable la plataforma en el
ockan si tiene la posicion mostrada en la figura?

5.45E Un tambor hucco y cerrado que se encucntra vacho

5.46E

ticne un didmetro de 24.0 pulg, una longitad de 48.0
pulg y un peso de 70.0 Ib. ; Flotars de manera cstable
si se le coloca derecho en agua?

En la figura 5.30 se presenta una chalana de rio que
se utiliza para llevar materiales voluminosos. Supon-

FIGURA 5.30  Problemas 5.46 y 5.47.

Problemas de prictica

g2 que el centro de gravedad de lo chalana se encuens
tra en su centroide v que ésta flota con 8 00 pies su-
mergidos. Determine ¢l ancho minimo que asegurard

FIGURA 5.32
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